

Cayeron frente al enemigo en la conquista de la España Imperial



Trascurrió la noche de que un sangriento combate para recortar los frentes de la patria que sufre. Unos han perdido sus miembros, otros sus brazos. Otros tuvieron sus caras decapitadas por la metralla. Son los que quedaron en el momento de la batalla de "aquel día", uno de tantos en la lucha heroica de las batallas, otros hermanos los recogidos en los hospitales de sangre, donde una atenta y cariñosa atención les brinda los primeros cuidados. Para ellos, en la España Imperial, se han organizado los hospitales de sangre, donde una atenta y cariñosa atención les brinda los primeros cuidados. Para ellos, en la España Imperial, se han organizado los hospitales de sangre, donde una atenta y cariñosa atención les brinda los primeros cuidados.

La fortaleza moral y material de la raza exige de los gobernantes una protección especial a las familias numerosas. Franco, el forjador de la Nueva España, estableciendo el Salario Familiar hará del español un pueblo fuerte y grande como no lo fué jamás.

El general Queipo de Llano es aclamado en Málaga

Se celebró una manifestación de más de veintiseis mil obreros, que vitoreaban al Generalísimo

MÁLAGA, 3.—Con motivo de haber pasado el día de hoy en Málaga, el general Queipo de Llano, jefe de las tropas que se dirigen a la toma de Málaga, se celebró una manifestación de más de veintiseis mil obreros, que vitoreaban al Generalísimo. El general Queipo de Llano, jefe de las tropas que se dirigen a la toma de Málaga, se celebró una manifestación de más de veintiseis mil obreros, que vitoreaban al Generalísimo.

Se han celebrado solemnemente los actos cívicos en la Rabida una representación de la Marina italiana colocó una lápida de bronce

MÁLAGA, 3.—Se han celebrado los actos cívicos con gran solemnidad. En la Rabida una representación de la Marina italiana colocó una lápida de bronce. Los actos cívicos se celebraron con gran solemnidad en la Rabida, donde una representación de la Marina italiana colocó una lápida de bronce.

El aniversario del bombardeo del Pilar

SARAGOZA, 3.—Con motivo del aniversario del bombardeo del Pilar se celebró una representación de la Marina italiana. El aniversario del bombardeo del Pilar se celebró con gran solemnidad en Saragoza, donde una representación de la Marina italiana colocó una lápida de bronce.

El aniversario del bombardeo del Pilar

SARAGOZA, 3.—Con motivo del aniversario del bombardeo del Pilar se celebró una representación de la Marina italiana. El aniversario del bombardeo del Pilar se celebró con gran solemnidad en Saragoza, donde una representación de la Marina italiana colocó una lápida de bronce.

El Ideal Castaño

La Ovejería.—Año XXI.—Núm. 8.641 MIERCOLES, 4 AGOSTO DE 1937

El nuevo Estado tiene como inspiración realizar una recta justicia social

Sin preferencias ni odios dará a cada uno lo que en equidad le es debido.—Abolirá la lucha de clases, pero establecerá la justicia entre ellas

Las leyes sociales son para la retaguardia lo que las marciales en el frente

Todos lo saben o todos deben tenerlo sabido. Esta empeñada guerra que sostiene España, no es sólo una lucha de independencia o por la liberación del país frente a una invasión extranjera, esclavizadora y odiosa como la que representa el comunismo ruso que pretende apoderarse de nuestra Nación; es también, al mismo tiempo y con no menor empeño, una lucha para rescatar la vida nacional de las vicisitudes y corrucciones mortales que destruyeron su vida en el yacer de un pueblo en denigrante ambiente de injusticia. Triunfar en el uno sin triunfar también en el otro, ganando la guerra militarmente sin dejarla también socialmente ganada, no sería haberla ganado sino haberla perdido; equivaldría a haber quedado libres pero incorregidos e irreverentes; no habría victoria de Franco tan indecible a la que tal victoria pudiera ser comparada.

Que nadie pueda pensar en albergar intenciones reservadas; que nadie pueda llegar a creer sería lícito procurarse, al socaire de la situación, ventajas personales o de clase, porque eso sería criminal. El esfuerzo de todos, sólo al fin de un mejoramiento conjunto y decisivo de la España de todos puede examinarse y conducir. Nunca como ahora es debido y honroso, de obligación legal y de satisfacción moral, el acatamiento literal y consciente de las leyes; por todos y de todas; más que por nadie, por las personas o elementos de mejor posición social; tanto más y mejor, de aquellas leyes cuyo cumplimiento les resulte menos grato. Rehusar, menoscabar el cumplimiento de ellas, sería obstruir la buena marcha del nuevo Estado español naciente.

Este Estado, que en lo exterior todos sabemos o presentimos cómo se orientará, en lo interior no debe tampoco ignorar nadie su orientación y fines. Autorizadamente ha quedado ya dicho más de una vez: El Estado naciente será nacional-sindicalista, con todo lo que de generoso y justo esa clara e inequívoca designación representa, y evoca. Informado—este tipo de nuevo Estado español—de un espíritu del más generoso cristiano, tiene como inspiración fundamental la de llevar a cabo la recta justicia social. Sin descender a convertirse en instrumento de ninguna de las clases sociales en perjuicio de las otras, sin preferencias ni odios, dará a cada uno lo que en estricta justicia o en razonable equidad le es debido; declarará abolida la lucha de clases, pero establecerá la justicia entre las clases; no admitirá claudicaciones, pero tampoco tolerará abusos. En la duda, protegerá al más débil.

En Cataluña se niegan a combatir. Tres mil reclutados a punta de fusil. Multitud de rojos heridos en la espalda por las ametralladoras, con lo que les obligan a luchar. El puerto de Barcelona, totalmente vacío.

El gobierno inglés pide a Valencia la repatriación de los niños vascos.

Imperio Argentina trabaja en la producción de películas alemanas.

El balandro inglés entró 17 minutos después.

Un monumento a Marconi en la Sorbona.

El aniversario de la muerte de Hindenburg.

llamar a los cuatro vientos que en nuestro territorio y bajo nuestro régimen se despreciaba o se sentía prevención u hostilidad a los derechos e intereses del obrero.

Por fortuna, todo el que culde de estar al tanto de lo que en el extranjero se dice de España —país al que la épica lucha actual ha venido a convertir en punto de confluencia de las miradas del Mundo—ha podido comprobar que una de las cosas que más alaban todos los viajeros y publicistas extranjeros que no están vendidos al oro de los rojos, es ésta: que en nuestra España nacional la autoridad se preocupa celosamente del cumplimiento de las leyes sociales, que ninguna infracción de ellas en perjuicio del obrero es consentida.

Concretándonos a esta región del Noroeste de España, ningún abuso espere nadie que venga a convertirse en sabiduría en lugar alguno de las seis provincias que la integran. El General Jefe de la región militar, apenas llegadas a su conocimiento unas pequeñas quejas, se ha apresurado a hacer saber a todos: que las leyes sociales son para los hombres de la retaguardia algo tan serio como las leyes marciales para los del frente, y que nadie suene o se haga la ilusión de escapar a las condignas sanciones. Todo ello inspirado en un alto espíritu de equidad que es lo que más autoriza y justifica luego la aplicación implacable de la Ley.

He aquí, mejor que ninguna otra consideración, el breve pero elocuente texto de la CIRCULAR que el Excmo. Sr. General Jefe del Octavo Cuerpo de Ejército, General Aranda, ha dirigido con fecha de 27 de Julio a los Gobernadores civiles y a los Delegados del Trabajo de las seis provincias de su demarcación.

"Habiendo llegado hasta mí noticia de que en casos singulares pero ya repetidos se infringen por empresarios industriales y agrícolas las bases de trabajo, contratos colectivos y costumbres locales, normas laborales legítimas establecidas con anterioridad al 16 de febrero de 1936, cumplo de riguroso deber, para significarle mi decidido PROPOSITO DE SECUNDAR Y HACER CUMPLIR ESTRUCTURA Y RIGUROSA MENTE LOS ANHELOS DE JUSTICIA SOCIAL EXPRESADOS POR S. E. EL GENERALISIMO FRANCO E INTEGRANTES DEL PROGRAMA NORMATIVO DEL NUEVO ESTADO NACIONAL-SINDICALISTA. Así, pues, me honro en prevenir a V. S. I., que inspeccione y sancione severamente las repetidas infracciones, así como cualquiera otra que apriebe de leyes y normas de trabajo; proponiéndome, cuando así lo estime conveniente, en busca de sana ejemplaridad, sanciones mayores que las que a su autoridad concierne las normas del viejo Estado.

Con respecto a las normas laborales establecidas desde el 16 de febrero al 18 de julio de 1936, V. S. I. discernirá, con mayor conocimiento de causa, cuáles no son viables para la buena marcha de la industria respectiva o fueron el fruto de clara coacción sobre una de las partes contratantes, para proponer a la Superioridad su revisión o nulidad.

En los casos de infracción en industrias militares o militarizadas, en que por norma general he ya ordenado la observación de toda la legislación social, V. S. I. procederá a poner en mi conocimiento las irregularidades que apriete.

Respecto a la lectura del enjuiciado texto relativo de todo comentario. Habrá bastado por todo elogio a su lectura, en vez de la que hemos antepuesto, decir: "A buen entendedor, pocas palabras".

El gobierno inglés pide a Valencia la repatriación de los niños vascos. Imperio Argentina trabaja en la producción de películas alemanas. El balandro inglés entró 17 minutos después. Un monumento a Marconi en la Sorbona. El aniversario de la muerte de Hindenburg.



Vista del descarrilamiento del expreso Paris-Saint Etienne, en el que resultaron 28 muertos y 40 heridos. Los guarda-arcas han sido acusados de negligencia.

Cinco mil bajas chinas en los últimos combates

Los nipones han hecho 3.000 prisioneros

Han cogido cuatro cañones, dos aviones y dos mil caballos

TOKIO, 3.—Noticias oficiales facilitadas por el Gobierno japonés calculan el número de bajas sufridas por los chinos en unas 5.000, consecuencia de los combates desarrollados al sur de Pekín.

Los japoneses se apoderaron de cuatro cañones de campaña, dos aviones y 2.000 caballos. Se rindieron a los japoneses más de 3.000 hombres. Las bajas niponas fueron 278 muertos.

JAPON CONTRA LA PROPAGANDA ROJA. TOKIO, 3.—El generalísimo de las tropas japonesas ha manifestado a varios periodistas en Tien Tsín que teme que los comunistas aprovecharan el conflicto actual para tratar de aumentar su influencia en el Norte de China.

PRÓXIMA RUPTURA DIPLOMÁTICA. TOKIO, 3.—El Gobierno central chino de Nankín va a romper en fecha inmediata las relaciones diplomáticas con el Japón.

Los bolcheviques españoles se adentran en Andorra para capturar a los fugitivos.

SALAMANCA, 3.—Tenemos nuevas pruebas que acreditan los procedimientos incíviles de que se valen los rojos en Andorra que no respetan la neutralidad de aquella república ni sus propias leyes territoriales. Por tres veces los carabineros de los puestos de Os y Civis han capturado a jóvenes escapados de la zona roja, dentro del territorio andorrano.

Hace cosa de dos meses fueron coados seis cerca de Canolich, en la parte baja de Civis, cuando hacia ya media hora que pisaban tierra andorrana. Los cuales sus señores presos en Seo de Urgel. Con posterioridad fueron dos los capturados de la Borda de Tolse, a dos kilómetros de San Julián, uno de los cuales pudo escapar, pero se le tiraron los carabineros, habiendo sido el otro libertado el mismo día.

Recientemente y en ocasión de estar el día de hoy en Andorra, dos carabineros trataron de capturar a cuatro jóvenes que bajaban por la parte de Os y que se hallaban ya a un kilómetro aproximado de la carretera de San Julián, o sea a unas dos horas de trayecto en territorio andorrano, uno de ellos escapó y a los gritos que daba acudieron las gentes que trabajaban en el campo, logrando libertar a los tres restantes.

Esto sucede así: los carabineros de Os pasan para ir a dicho pueblo por San Julián, en Andorra. Los gendarmes les acompañan hasta el puente de Aixoballa, a un cuarto de hora de dicho pueblo, desde donde emprenden la marcha hacia Os. Fué a un kilómetro del puente cuando se encontraron con los jóvenes que bajaban ya sin ninguna precaución, contentos de verse a salvo, cuando les sorprendieron. Este incidente produjo indignación general entre el pueblo andorrano y a raíz del mismo pareció ser que las autoridades han tomado medidas encaminadas a evitar toda posibilidad de repetición.

LARGO CABALLERO, otra vez dispuesto a salir a la superficie. Con los elementos extremistas se dispone a dar la batalla al gobierno de Valencia.

RENDICIONES EN MASA. TOKIO, 3.—Las fuerzas chinas que se encontraban en el Norte de Pekín se han rendido en masa a las tropas japonesas.

En el Suroeste de Pekín se concentran contingentes chinos. La aviación nipona ha efectuado un bombardeo sobre contornos chinos al Sur de Kalgan, a doscientos kilómetros de Pekín, entre las siete y las diez de la mañana de hoy.

PRÓXIMA RUPTURA DIPLOMÁTICA. TOKIO, 3.—El Gobierno central chino de Nankín va a romper en fecha inmediata las relaciones diplomáticas con el Japón.

Fueron quemadas vivas por alegrarse de la proximidad de nuestras fuerzas

El padre falleció víctima de un ataque cardíaco al presenciar el horrible espectáculo.

ZARAGOZA, 3.—Se ha sabido cómo los rojos lograron que la población de Torrientes (Teruel) abandonase el pueblo antes de que llegasen las tropas nacionales.

Los vecinos no ocultaban su alegría por la próxima llegada del Ejército liberador y desobedecían cuantas órdenes les daban los marxistas.

En vista de ello, un oficial mandó a unos milicianos que subiesen a una casa y desahuciasen a sus habitantes: dos señoritas, el padre y un tío de ellas. Como se habían distinguido al exteriorizar su alegría por la liberación del pueblo por los soldados de España, las señoritas fueron rociadas con gasolina y se les prendió fuego, muriendo las jóvenes carbonizadas entre atroces sufrimientos. El padre no pudo resistir el horrible espectáculo y falleció víctima de un ataque cardíaco. El tío de las muchachas fué asasinado.

El terror se apoderó entonces de los vecinos de Torrientes, que decidieron abandonar el pueblo.

El Banco de Francia rebaja otra vez el descuento.

PARIS, 3.—El Banco de Francia ha rebajado el descuento del 5 al 4 por ciento.

Hace muy poco tiempo que había sido rebajado el descuento del 6 al cinco por ciento.

El aniversario de la muerte de Hindenburg. NIEVA YORK, 3.—El balandro norteamericano "Ranger" ha sido rebajado a la segunda reserva de la flota de América al barco inglés "Endeavor II".

El balandro inglés entró 17 minutos después. Un monumento a Marconi en la Sorbona. El aniversario de la muerte de Hindenburg.